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Z úřadu

Editorial
Vážení občané,  
milí čtenáři. 
       Máme po Vánocích  
a vkročili jsme do nové-
ho roku s různými oče-
káváními. Ti zkušení už 
vědí, že to, co nemůžeme 
ovlivnit je lepší vypustit 

do pozadí a věnovat se spíše okruhu prob-
lémů a věcí, které ovlivnit lze. Přijímají se 
různá předsevzetí, která po čase vezmou za 
své. Jen vytrvalci dosáhnou cíle, že přestanou 
například kouřit, konzumovat alkohol nebo 
že zhubnou. To ponecháme v osobní rovině. 
Nám spíše přísluší referovat ve zpravodaji  
o životě a dění v našem městě. 
     V úvodu čísla vás osloví starosta města 
JUDr. Jindřich Hanzlíček se svým poselstvím  
občanům. 
     Fotografiemi si ještě připomeneme vánoční 
atmosféru, Adventní trhy a slavnostní rozsví-
cení vánočního stromu. 
     Ti, co milují turistiku a uctívají poutní místa, 
nezapomeňte na každoroční Novoroční výšlap 
na Maria Rast am Stein. 
 
Redakce zpravodaje vám přeje optimistické 
vykročení do nového roku 2026, pevné 
zdraví, pohodu a zajímavé čtení. Těšíme se 
na další spolupráci s dopisovateli. 
 

 Rudolf Herčík, šéfredaktor                                             
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Kdo zaplatí pokutu 800 tisíc?

Nové parkoviště pro návštěvníky 

Vyšším Brodem stále hodně rezonuje zpráva o tom, že město Vyšší Brod dostalo 
pokutu 800 tisíc korun od Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, že nesprávně 
postupovalo při zajištění tepelného hospodářství pro panelové domy. Považuji  
za nutné náležitě informovat veřejnost. 
 
       Do úřadu jsme po volbách nastoupili 20. 10. 2022 a že není zajištěné teplo a teplá voda  
pro panelové domy od 1. 1. 2023, jsme byli informováni v listopadu 2022. Měli jsme řádově  
měsíc, abychom teplo a teplou vodu pro obyvatele panelových domů zajistili. Pokud bychom 
postupovali tak, jak ukládá zákon a čím argumentuje bývalé vedení, tedy vyhlásili koncesní řízení, 
tak koncesní řízení trvá 4–6 měsíců. To znamená, že lidé by byli bez tepla a teplé vody minimálně 
do dubna roku 2023.  
       Všichni ti, co se o tento případ zajímáte, tak víte, že proběhl soud, který konstatoval, že  
skutečně neproběhlo koncesní řízení. Soud nezajímá, kdo to způsobil, ani to, proč koncesní 
řízení nebylo provedeno. Také ho nezajímá, že pokud by se přistoupilo na koncesní řízení,  
zůstanou lidé v panelových domech 4–6 měsíců bez tepla. Na zářijovém zastupitelstvu vystoupila 
zastupitelka Heike Voráčková s požadavkem, aby tuto pokutu zaplatili současní radní města.  
Zastupitelstvo následně rozhodlo o tom nechat zpracovat nezávislý právní audit, který se  
specializuje na tuto problematiku, aby vyhodnotil tento případ. V této době již máme k dispozici 
celý právní rozbor a ten potvrdil, že jsme jednak jednali v časové tísni a podle základní listiny 
práv a svobod, která nám umožňuje jednat v rozporu s některými právními předpisy, pokud  
by to ohrozilo život a zdraví obyvatel.  
       Právní rozbor jasně ukázal, že teplo a teplou vodu mělo, pokud by se jednalo o koncesi,  
zajistit ještě bývalé vedení, které mělo na koncesní řízení dost času, anebo tajemnice úřadu a jí 
podřízené odbory, do jejichž gesce dle organizačního řádu nákup plynu spadá.  
 
Otázkou zůstává:       Vědělo bývalé vedení o tom, že není zajištěné teplo pro rok 2023?  
                                       Kdo a proč podal podnět na ÚOHS?  
 
       My jsme rádi, že obyvatelé panelových domů nezůstali v roce 2023 bez tepla a teplé vody  
a vyhnuli jsme se tak situaci, kdy by bývalé vedení, kvůli své nečinnosti, mohlo již na začátku  
našeho působení zpochybňovat naši schopnost zajistit tak základní věc.  
       O vymáhání dlužné částky budeme veřejnost informovat.  

 JUDr. Jindřich Hanzlíček, starosta 

       Místo Maria Rast je jedním z nejnavštěvovanějších cílů ve Vyšším Brodě. S rostoucím zájmem 
veřejnosti však každoročně rostly i problémy s parkováním, zejména během významných  
církevních svátků a letní sezóny. Neorganizované stání aut v zákazu na lesní ploše komplikovalo 
provoz lesní techniky a snižovalo bezpečnost. Parkoviště pod Martínkovským vrchem bude  
zároveň sloužit i pro návštěvníky Wolfgangových vodopádů. 
       Nová plocha pro automobily se již buduje a o jeho zprovoznění budeme informovat. 

 Nikola Mikešová 

Plán svozu směsného odpadu  
– leden 2026

SKO vývozy  
pondělí od 6:00 hodin  

  l         5. 1. 2026:           KT,1x14 
  l      12. 1. 2026:           KT 
  l      19. 1. 2026:           KT1x14,1xM 
  l      26. 1. 2026:           KT  

BIO vývozy 
čtvrtek od 6:00 hodin  

  l          8. 1. 2026 

Za odpadové hospodářství Radek Večerník  
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Z úřadu

Betlémské světlo doputovalo z Rakouska do Vyššího 
Brodu v rámci přeshraniční spolupráce 

Novoroční poselství starosty                             
 Milí spoluobčané,  
                   dovolte mi, abych Vám na prahu nového roku 2026 popřál vše nejlepší.  
 
       Rok, který jsme uzavřeli, byl pro naše město rokem práce, spolupráce a viditelných změn. Jsem nesmírně  
hrdý na vše, co se nám společně podařilo. Dokazuje to, že když táhneme za jeden provaz, povede se spousta věcí.  
 
Rok plný proměn a úspěchů  
       Vzpomenu jen ty nejviditelnější a nejdůležitější milníky, které se nám podařilo v uplynulých dvanácti měsících 
dokončit:   
●     Vzdělávání a kultura: Po letech plánování má konečně opravenou střechu naše škola a úspěšně budujeme objekt Dětské skupiny pro děti  
       od dvou let. Letos dokončíme rekonstrukci ZUŠ v bývalé české škole a velké oživení zažilo i naše kino. Opravená je kuchyň ve školce, kde roky 
       vařili pouze na jedné plotýnce.   
●     Sport a příroda: Naši cyklisté si konečně užívají nový asfaltový úsek cyklostezky, kde ještě nedávno byla nepříjemná šotolina. U Wolfgangových 
       vodopádů slouží turistům nová lávka, která zpříjemňuje výlety do přírody, začaly stavební práce na vybudování parkoviště  pro návštěvníky  
       poutního místa Maria Rast. Je již připravený projekt multifunkčního hřiště a čeká se na vhodný dotační titul.   
●     Čistota a budoucnost: Pro čistší a modernější obec jsme zavedli podzemní velkoobjemové kontejnery na separovaný odpad. A co je  
       nejdůležitější – podařilo se nám převzít areál bývalé léčebny Hrudkov, což je obrovský závazek, ale zároveň velká příležitost pro budoucnost 
       našeho města! Určitě registrujete stav po opravě klášterní a hřbitovní zdi, která byla léta podepřená trámy.   
●     Silnice a cesty: Daří se rekonstrukce zanedbaných komunikací, namátkou ulice Pohraniční stráže, Lachovice, Česká.  
 
Spolupráce bez hranic  
       Velkou radost mi dělá i naše čím dál silnější přeshraniční spolupráce s rakouskými sousedy. Představit mohu např. výměnný program, kdy v naší 
škole učí rakouský a v Rakousku český učitel, dále mezinárodní APRILFEST – slavnosti piva a už se nemůžeme dočkat srpnového slavnostního otevření 
zrekonstruovaného bývalého hraničního přechodu Konrátov-Stiftung, které proběhne společně s našimi přáteli z Rakouska.  
 
Co nás čeká v roce 2026?  
       V novém roce budeme s vervou pokračovat v rozdělané práci! Studie Domova pro seniory je již hotová a v tuto chvíli se již připravuje projektová 
dokumentace. Dočkáme se vydláždění prostoru před Starou radnicí a dokončení dláždění chodníků na hřbitově. Finalizuje se studie na rekonstrukci 
Zahradní ulice včetně nového parkoviště pod městským úřadem. Využívání dotací nám i nadále pomáhá měnit obec k lepšímu. Od začátku našeho 
působení jsme získali finanční dotace v řádech několika desítek milionů korun!  
       Jistě, s takovou mírou aktivity a s tolika velkými projekty se neobejdeme bez diskuzí a rozdílných názorů. Dělat velké věci pro obec znamená 
jít někdy rychle a razantně. Vím, že to může někomu připadat příliš překotné, ale naše hlavní motivace je jasná: změnit desetiletí čekání ve viditelné 
výsledky pro všechny občany co nejdříve. Jsme otevřeni konstruktivní kritice, protože i ta nás posouvá kupředu, ale nikdy nezastavíme práci tam, kde 
vidíme reálnou šanci posunout naše město dopředu.  
       Vidím velkou sílu v našich spolcích, které podporujeme a jejichž počet neustále roste. Právě díky vám, aktivním občanům, se naše město stává 
živým a přívětivým místem pro život.  
 
Přeji Vám všem do roku 2026 hodně zdraví, optimismu, vzájemné tolerance a radosti z každodenních maličkostí.  

Děkuji za Vaši podporu a těším se na další společný rok!  
 

                                                                               
   JUDr. Jindřich Hanzlíček, starosta
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DPS

inzerce

Předvánoční čas v DPS 
 

       V Domě s pečovatelskou službou jsme se  
i letos pilně a s radostí připravovali na adventní 
období. Společně se seniory jsme tvořili ad-
ventní věnce a stejně jako každý rok se všechny 
opravdu povedly – každý originální, každý vy-
tvořený s chutí a nadšením. 
       28. listopadu proběhlo slavnostní rozsví-
cení vánočního stromku. Pan starosta Hanzlí-
ček k této příležitosti pronesl několik milých 
slov a popřál našim seniorům vše nejlepší do 
nového roku. Poté se vánoční stromek rozzářil 
a atmosféru ještě více zpříjemnily děvčata  
z 2. B, Alička a Kačenka, které přednesly několik 
krásných vánočních koled. Následně jsme se 
přesunuli do klubovny, kde nás čekalo sladké 
pohoštění. Paní Mlčochová z cukrárny Šárka 

připravila výborné mini zákusky a slečna  
Lhotková se postarala o voňavý punč, který 
krásně doplnil sváteční atmosféru. Každý se-
nior navíc obdržel malý dárek – sladké trufle, 
kolekci vánočních čajů a poukázku do místní 
optiky v hodnotě 500 Kč, které daroval našim 
seniorům pan starosta. 
       3. prosince k nám dorazil Mikuláš, anděl  
a čerti, kteří svou návštěvou potěšili všechny 
přítomné a rozdali mikulášskou nadílku. 
Úsměvy na tvářích našich seniorů byly tou  
nejhezčí odměnou. 
       V rámci aktivizačních činností jsme také 
pekli cukroví – tentokrát linecké a medové per-
níčky. Perníčky budou senioři ještě zdobit 
spolu s dětmi z místní mateřské školy, které  

k nám přijdou s vánočním vystoupením. Na 
tuto společnou návštěvu se všichni už velmi 
těší. 
       Předvánoční atmosféru umocnilo také hu-
dební odpoledne, které nám zpříjemnily paní 
Nicole Švancarová a paní Marie Faldynová. 
Svou hrou na klávesy a kytaru doprovodily 
zpěv vánočních koled a vytvořily tak opravdu 
krásnou, sváteční náladu. 
       Tímto děkujeme všem, kteří se podílejí na 
zpříjemnění předvánočního i vánočního času 
našim seniorům. 
       A protože nás ještě čeká vystoupení dětí  
z MŠ Vyšší Brod a tradiční tajný Ježíšek, o tom 
si přečtete zase v příštím článku.  

Odbor sociálních věcí 

Poděkování 
        Odbor sociálních věcí tímto srdečně  
děkuje dětem ze Základní školy Vyšší Brod za 
krásná vánoční přáníčka, která s velkou pečli-
vostí a fantazií vytvořily pro naše seniory. Tato 
milá pozornost přinesla radost, úsměv i hřejivý 
pocit blízkosti v adventním čase. 
 
       Velké poděkování patří také paní učitelce  
Žanetě Pincové za její vedení, ochotu a pod-
poru této krásné mezigenerační aktivity. Velmi 
si vážíme času a energie, které byly dětem 
i seniorům věnovány. 
 
       Děkujeme a přejeme všem do nového 
roku 2026 všechno nejlepší. 

Bc. Kateřina Sulzerová 
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DPS

Setkání po desetiletích – mnoho  
podob práce v Chráněném bydlení  
Domov Plus, p.o.  

Mikulášská nadílka a podpora Dne otevřených 
dveří v nemocnici Český Krumlov

       Sociální služby v chráněném bydlení ne-
jsou jen o praktické podpoře v každodenním 
životě. Jejich podstatou je především odborná 
práce s lidmi, kteří potřebují doprovázení,  
porozumění a podporu při řešení situací, jež 
mohou být složité a citlivé. A právě tam se 
někdy dotýkáme těch nejhlubších lidských pří-
běhů. Takových, které připomínají, že chráněné 
bydlení není jen místo, ale především lidé  
a vztahy, které mají velkou hodnotu. 
 
       V našem chráněném bydlení Domova  
Plus, p.o., jsme v poslední době zažili několik 
silných momentů, které ukazují, že sociální 
práce může být také o obnovování vztahů  
a rodin, jež se během života z různých důvodů 
vzdálili.  

Po letech znovu spolu:  
hledání bratra našeho klienta 
       Nedávno se nám podařilo po několika  
desetiletích dohledat bratra jednoho z našich 
klientů. Nebyl to jednoduchý úkol,  čas i vzdá-
lenost udělají své. Ale díky spolupráci s Měst-
ským úřadem v Horní Plané, kde bratr klienta 
žije, jsme nakonec mohli naplánovat společné 
setkání. A tak jsme se všichni sešli v malé cuk-
rárně v Horní Plané. Bylo to setkání, které si  
v sobě neslo velkou dávku dojetí i radosti. Nad 
kávou a zákuskem si dva bratři mohli po letech 
vyměnit pár slov, pohledů, vzpomínek a jedno-
duše být chvíli spolu. 
       Protože je náš klient neslyšící, doprovázela 
nás i pracovnice Tichého světa, která pomohla 
zprostředkovat komunikaci tak, aby se i on mohl 

plnohodnotně zapojit. Díky tomu se atmosféra 
u stolu stala ještě otevřenější a přirozenější.  
 
Proč to děláme 
       Takové chvíle nám připomínají, že chrá-
něné bydlení není jen službou. Je to prostor, 
kde se může odehrávat proměna lidských 
osudů. Kde se otevírají nové možnosti, i když 
už to na první pohled nevypadá. I to je součástí 
sociální práce: Být oporou tam, kde si lidé často 
sami netroufají, a pomoci jim znovu navázat 
vztahy, které pro ně mají velký význam. 
       Práce, která má smysl. Práce, která pro-
pojuje. Práce, která dává naději, že nikdy není 
pozdě najít znovu někoho, kdo pro nás kdysi 
byl a stále je důležitý.  

Lenka Přibylová 

       Rada města schválila poskytnutí mikuláš-
ských balíčků pro děti hospitalizované na dět-
ském oddělení nemocnice Český Krumlov. 
Právě zde se totiž léčí i děti z Vyššího Brodu, pro 
které je tato nemocnice spádová. Vedení města 
chtělo malým pacientům zpříjemnit období 
svátku sv. Mikuláše a předat jim alespoň trochu 
radosti v době, kdy musí být mimo domov  
a své blízké. Balíčky osobně předala pracovnice 
sociálního odboru města vrchní sestře dětského 
oddělení paní Evě Waldaufové. 

       V nemocnici se také uskutečnil Den otevře-
ných dveří gynekologicko-porodnického a dět-
ského oddělení. Protože právě zde přicházejí 
na svět i naše děti, rozhodlo se vedení města 
tuto akci podpořit formou věcných darů. Za-
koupeny byly samolepkové sešity a pěnové 
puzzle, které návštěvníkům i malým pacientům 
udělaly velkou radost.  
       Dary do nemocnice v Českém Krumlově 
přijel osobně předat místostarosta města Vyšší 
Brod pan Jaroslav Marek. 

       Navázání úzké a dlouhodobé spolupráce  
s nemocnicí Český Krumlov je pro nás velmi 
důležité. Taková spolupráce nepřináší užitek 
jen pacientům – dává rodinám jistotu, že na  
jejich děti myslíme i v nejtěžších chvílích, a bu-
duje pevné pouto mezi městem a nemocnicí, 
které má skutečný smysl a lidskou hodnotu. 
 
 
 

Jindřich Hanzlíček 
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 Základní a mateřská škola

Velké poděkování   
       Tímto bychom chtěli mnohokrát poděkovat manželům Inge a Milošovi Pavelcovým za poskytnutí finančního daru, který byl využit ve prospěch 
mikulášské nadílky pro děti z naší mateřské školy.  Poděkování také patří manželům Kateřině a Josefu Woisetschlägerovým, kteří pro děti mikulášské 
nadílky připravili. Ještě jednou moc děkujeme, děti měly velkou radost. 

Kolektiv a děti z MŠ Vyšší Brod  

Dějepisná olympiáda 
       Dějepisná olympiáda je organizována ve 
dvou kategoriích a ve čtyřech soutěžních  
kolech. Ve školním roce 2025/2026 se koná již 
55. ročník této oblíbené soutěže. Tematické  
zaměření letošního ročníku je poměrně netra-
diční: „Dvě strany téhož příběhu: Jak muž a žena 
kráčeli dějinami – spolu, proti sobě i vedle 
sebe.“  

       V naší škole se školní kolo konalo 25. listo-
padu a zúčastnilo se ho celkem deset soutěží-
cích: Pham Minh Tien – Tony ze 7. A, Andrea 
Šimonová z 8. A a ze třídy 9. A Tereza Szkipa-
lová, Vanda Loudová, Lucie Horáčková, Kate-
řina Míčková, Adam Mikeš, Hynek Maček, 
David Skipala, Tomáš Valicsek. A jak to celé do-
padlo? Na třetím místě se umístila Kateřina 

Míčková, druhé místo obsadil Adam Mikeš  
a vítězkou školního kola se stala Vanda Lou-
dová.  
       Všem zúčastněným děkujeme za pěkné  
výsledky, Vandě přejeme mnoho úspěchů  
v okresním kole, které se uskuteční 12. ledna 
2026 v Českém Krumlově. 

Ivana Marková 

Olympiáda v českém jazyce 
       Ve čtvrtek 27. listopadu se ve vyšebrodské 
ZŠ konalo školní kolo olympiády v českém ja-
zyce určené pro 8. a 9. ročník. Své znalosti  
z gramatiky, lexikologie a stylistiky se rozhodly 
poměřit Eva Zetochová, Lucie Horáčková, 

Vanda Loudová a Kateřina Míčková. Nejlepšího 
umístění dosáhly Vanda Loudová, Kateřina 
Míčková a Lucie Horáčková, přičemž první dvě 
jmenované nás budou reprezentovat v ledno-
vém okresním kole v Českém Krumlově.  

       Vítězkám gratulujeme, ale všem bez rozdílu 
moc děkujeme za zájem a chuť soutěžit.  
 
 

Radka Schlegelmilchová

Změny v jídelníčku školní jídelny  
       V posledních týdnech jste si mohli všim-
nout, že se na našem jídelníčku objevuje více 
zdravých a bezmasých jídel – například fazo-
lové ragú, zeleninový kuskus, jáhlová kaše 
nebo různé zeleninové směsi. Stále však va-
říme i tradiční české pokrmy a masová jídla, 
která mají děti i dospělí rádi.  
       Důvodem změn je Vyhláška č. 310/2025 
Sb., která stanovuje nová pravidla školního 
stravování. Ta kladou větší důraz na pestrost, 
vyváženost a moderní výživová doporučení. To 
znamená více zeleniny, luštěnin a obilovin, 

méně časté zařazování masa a celkově lehčí  
a zdravější jídelníček. I masové varianty jídel 
musí být lehčí, proto se používá především bílé 
maso – kuře, krůta, králík – hovězí je méně 
často. Cílem je nabízet jídla, která obsahují 
méně soli, tuků a cukru, zato bohatá na vlák-
ninu a vitamíny.  
       Vyhláška platí od 1. září 2025 a během pře-
chodného období, které trvá do 31. srpna 
2026, chceme postupně zavádět nové pokrmy. 
Tak si děti mohou zvykat na nové chutě a naše 
kuchařky mají čas najít vhodné kombinace  

a varianty jídel. Tyto změny platí pro školní  
jídelny po celé republice – nejde tedy o roz-
hodnutí naší školy, ale o povinnost podle  
zákona. Naším cílem je, aby jídelníček byl 
zdravý, pestrý, a přitom chutný pro všechny 
strávníky.  
       Děkujeme za pochopení a podporu v době, 
kdy společně hledáme cestu k jídlům, která 
děti i dospělí rádi jedí a zároveň jsou pro ně 
prospěšná.  
 
Vedení školy a školní jídelny 

ZMĚNA TERMÍNU ZÁPISU DO ŠKOLY A ŠKOLKY
Vážení rodiče,  

podle nově platné právní úpravy se zápis do první třídy základní školy i do školky  
koná dříve než v minulých letech.   

Zápis do první třídy ZŠ Vyšší Brod se uskuteční v pondělí 2. 2. 2026 od 14 do 17 hodin. 
Případné žádosti o odklad školní docházky je třeba podat v termínu zápisu.   

Zápis do MŠ Vyšší Brod bude v pondělí 23. 3. a v úterý 24. 3. 2026 od 14 do 17 hodin. 
 

Podrobnější informace najdete nejpozději v lednu na webových stránkách školy a školky.  
Vedení ZŠ a MŠ Vyšší Brod
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Životní prostředí

Jak ještě více ušetřit a zamezit cizímu odpadu  
v popelnici?  
       Občané rodinných domů i bytových domů 
se často setkávají s problematickým aspektem: 
do jejich nádob na komunální nebo tříděný 
odpad vhazují cizí osoby, nechají zde nevhodný 
odpad nebo dochází k častému vandalismu. 
Řešením může být instalace nádoby s gravitač-
ním či jinak uzamykatelným víkem. 
 
Proč zvážit uzamykatelnou popelnici 
1.    Uzamčení popelnice je v takovém přípa- 
       dě nejjednodušším řešením, jak zabránit  
       například vhozu odpadu cizí osobou.  
       Existuje řada zámků určených přímo na  
       kontejnery … investice několika set korun  
       se v tomto případě rozhodně vyplatí. 
2.    Volně přístupná nádoba láká tzv. „odpad- 
       kové turisty“ – tj. osoby, které vhazují  
       odpad, za který nenesou poplatek, nebo  
       odpad, který nepatří danému místu.  
3.    Uzamykání pomáhá i proti vandalismu či  
       jednání, kdy se odpad rozhrabává, vyhle- 
       dávají se hodnotné části odpadků, což  
       zhoršuje hygienu.  
4.    V menších obcích se běžně stává, že dvůr  
       na tříděný odpad je uzamčen a klíč si vy- 
       zvednou domácnosti, aby se zabránilo  
       navážení odpadu, který tam nepatří.  
 
Možnosti technického řešení 
1.    Na trhu jsou k dispozici gravitační zámky  
       pro plastové nádoby – např. sestava zámku,  
       západky, spodního dílu a dvou klíčů pro  
       plastové nádoby.  

2.    Plastová nádoba již osazena gravitačním  
       zámkem. 
3.    Volba závisí na tom, zda se jedná o jednu  
       nádobu (např. na pozemku rodinného  
       domu) nebo o společné stanoviště (např.  
       bytový dům, sídliště). 
 
Kdo by se měl rozhodnout pro uzamykatelnou 
popelnici 
1.    V rozsahu rodinného domu: když vlastníte  
       či užíváte nádobu vyhrazenou vám a chcete  
       mít jistotu, že ji nebudou využívat osoby,  
       které nejsou z vaší domácnosti. 
2.    U bytových domů či společenství vlastníků  
       (SVJ): když je stanoviště nádob volně  
       přístupné, dochází k častým problémům –  
       vhazování odpadků od cizích uživatelů,  
       nepořádek, vysoké náklady pro společné  
       vlastníky. 
3.    V obcích či lokalitách, kde se často řeší  
       navážení nepatřících odpadků, případně  
       zvýšený výskyt vandalismu. 
 
Jak funguje 
Uzamčení: Při zavření víko zaklapneme nado- 
       raz, což zajistí samočinné uzamčení a ma- 
       ximální bezpečnost. 
Odemčení: Pomocí klíče opět uvolníme víko 
       nádoby. 
Svoz: Během svozu, když se popelnice obrátí, 
       automaticky se otevře, ale po návratu na 
       místo se opět uzamkne, když se víko za- 
       klapne.  

Příklad popelnice s gravitačním zámkem 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
n     vhodné pro sběr průmyslového i komu- 
       nálního odpadu  
n     rezistentní vůči chemickým vlivům a UV 
       záření 
n     dodáváme v šesti barevných provedeních: 
       žlutém, modrém, červeném, hnědém,  
       černém, zeleném 
 

Referent |Odboru správy majetku,  
investic a životního prostředí                                 

Radek Večerník 

Nové osvětlení u podzemních kontejnerů  
v ulici Pohraniční stráže 
       Obyvatelé ulice Pohraniční stráže mohou nově využívat osvětlené stanoviště podzemních kontejnerů. Město nechalo u kontejnerů instalovat 
nové osvětlení, které výrazně zvyšuje pohodlí i bezpečnost při odkládání odpadu ve večerních hodinách. 
       Díky lepší viditelnosti je nyní snazší a příjemnější třídit odpad i po setmění. Osvětlení přispívá také k celkovému přehledu a čistotě místa. 
       Doufáme, že tato úprava přispěje k ještě efektivnějšímu třídění a spokojenosti všech obyvatel v okolí.  

Radek Večerník 

Rozšíření vozového  
parku technických 
služeb města 
       Město rozšířilo vozový park pro technické služby  
k zajištění lepšího ošetření veřejných ploch. Tím se zvedla 
kapacita strojní techniky i pro areál Hrudkova. 

V. Dlask
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Základní umělecká škola

ZUŠ Kaplice informuje   
Ohlédnutí obrazem

                                                                                                   30. 11.  Rozsvěcení vánočního stromu (foto M. Slabihoudová) 

Procházka s lucernou 
       Děti z výtvarného oboru spo-
lečně s nejmenšími zpěváčky ze 
ZUŠ rozsvítili 4. 12. své adventní 
lucerničky v klášterní zahradě spolu 
s rodiči, sourozenci a kamarády. 
       Světýlka svíček podél cesty 
vedla k altánu, kde malí zpěváci 
přispěli svým vystoupením ke  
sváteční náladě. Milé bylo i setkání 
s jedním z obyvatel kláštera, brat-
rem Gerardem, který nám řekl pár 
slov o adventu a symbolu světla.  
 
       Příjemné zastavení a ztišení  
v čase nadcházejících svátků. 
 

Jitka Davídková 
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Základní umělecká škola

                                                                                                             11. 12. Vánoční koncert žáků (foto M. Slabihoudová) 

                                                                    V lednu se konají třídní koncerty žáků ZUŠ – termíny naleznete na www. zuskaplice.cz. 
Za ZUŠ Kaplice Mgr. Anežka Opekarová, ředitelka 
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Kultura

leden 2026

Rozsvícení vánočního stromu

Mikulášská nadílka

Příchod sv. Mikuláše s andělem a čerty na náměstí k obdarování dětí (foto M. Telecký)
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Kultura

Vánoční světelná výzdoba parku

Vyšší Brod připravuje pro rok 2026  
nejbohatší kulturní program v historii
          Vyšší Brod se i v roce 2026 chystá na  
bohatý program plný kultury, sportu i rodinné 
zábavy. Už začátek roku nabídne tradiční vý-
šlap na Maria Rast am Stein nebo divadelní 
představení Zítra to roztočíme, drahoušku!  
v kině.  
          V únoru potěší nejmenší návštěvníky  
oblíbená Maškarní kino party či poznávací  
zájezd do Planetária v Praze, zatímco dospělí 
mohou vyrazit na koncert folkové písničkářky 
Pavlíny Jíšové. 
          Jaro se ponese ve znamení komunitních 
a rodinných akcí. V březnu proběhne Ukliďme 
Česko i tradiční zájezd do lázní Bad Füssing. 
          Duben nabídne Velikonoční trhy a také 
tradiční Pálení čarodějnic. 
          V květnu se můžete těšit na akci Houkačky 
– den plný zábavy, adrenalinu a záchranářské 
techniky – a samozřejmě také na oblíbenou 
Noc kostelů. 

          S příchodem léta startuje festivalová  
sezona. V červnu proběhne druhý ročník  
KolemKolem Festu a už 52. Plavba kuriózních 
plavidel, která každoročně přiláká stovky di-
váků.  
          Červenec pak přinese velký Street Food 
Festival na náměstí a nově také Festival vína 
Vyšší Brod, který se uskuteční v klášterní za-
hradě, stejně jako letní filmový program. 
          Srpen bude tradičně patřit divadlu a sportu. 
Do města už potřetí zavítá začátkem srpna  
unikátní představení V.O.S.A. Theatre – Mezi 
světy, a sportovní událostí léta bude světový 
pohár v orientačním běhu OWC 2026, které 
proběhne v lesích okolo Vyššího Brodu. Po loň-
ském úspěchu se uskuteční také druhý ročník 
nočního běhu Vyšší Brod – Lipno, který je sou-
částí Lipno Sport Festu. Předposlední víkend  
v srpnu bude patřit tradičním akcím – 31. roč-
níku Svatobartolomějské pouti a 20. ročníku 

Devils Extreme Race na Vltavě pod Čertovými 
proudy. Na konci měsíce proběhne otevření 
nové cyklostezky na bývalém přechodu Kon-
rátov, která propojí Vyšší Brod a Reichenthal. 
          Podzim přinese nové filmové i divadelní 
večery. V říjnu bude hostit vyšebrodské kino 
například komedii Duchem proti své vůli a po-
kračovat budou i oblíbené autobusové zájezdy. 
V listopadu se do Kempu pod hrází vrátí akční 
show KrampasLauf. Adventní čas pak zahájí 
tradiční Vánoční trhy a rozsvícení vánočního 
stromu, a vyvrcholí adventními koncerty a ad-
ventním zájezdem. 
          Rok 2026 tak nabídne pestrý výběr 
akcí pro všechny generace. Vyšší Brod se 
opět ukáže jako živé město plné kultury, 
tradic a setkávání. Jste srdečně zváni! 
 

Bc. Michal Rolčík 
vedoucí Odboru kultury a cestovního ruchu 
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Kultura

Opět úspěch ve fotosoutěži Brody v Brodě
Jako každoročně se konala ke konci loňského roku fotografická soutěž amatérů všech Brodů v republice, přibližující 
život a krásy města Český Brod, Havlíčkův Brod, Uherský Brod, Vyšší Brod a Železný Brod. Tentokrát se konalo  
vyhodnocení na radnici v Havlíčkově Brodě.

       Na stupni vítězů se dvakrát ocitla externí 
spolupracovnice našeho zpravodaje Míchaela 
Dvořáková, která reprezentovala svými foto-
grafiemi Vyšší Brod a zcela úspěšně.  
       První místo obsadila za nejlepší fotografii 

města s názvem „Ohnivá show,“ druhá byla  
v kategorii Lidé a události se snímkem „Malí  
hasiči.“  
       Je nutno připomenout, že i vloni si Míša 
přivezla ocenění, které byste mohli získat třeba 

i vy, pokud se soutěže letos zúčastníte. Foto-
grafických nadšenců, kteří mnohdy poskytují 
snímky naší redakci, máme v našem městě 
dost a víme o nich. Tak neváhejte. 

 Rudolf Herčík 

1. místo Ohnivá show

Vyšebrodský tajemník Martin Telecký předal M. Dvořákové ocenění

2. místo za snímek  Mladí hasiči

Zpravodaj_leden_2026_Sestava 1  22.12.2025  8:51  Stránka 12



VYŠEBRODSKÝ Zpravodaj    13leden 2026

Kultura 

Pokladna otevřena 30 minut před představením.
Občerstvit se můžete v KinoKavárně.

PÁ 2. 1. 19:00 120 Kč

POTOPA
2024 . FR / IT . 102 min . drama / životopisný . DIGI

Film sleduje poslední období života královského páru — Ludvík XVI.  
a Marie Antoinetta — kteří jsou po pádu monarchie uvězněni, izolováni 
od svých paláců a čekají na soud. Komorní, silné drama o pádu moci, 
lidskosti a ztrátě privilegovaného života.
Režie: Gianluca Jodice . Hrají: Guillaume Canet, Mélanie Laurent, Aurore 
Broutin a další

ST 7. 1. 19:00 Zdarma

VRATNÉ LAHVE
2007 . CZ . 99 min . komedie / drama . 35  

Příběh o učiteli v důchodu, který přijme brigádu ve výkupu vratných lahví 
v supermarketu. Poprvé odchod do důchodu nepřijímá jako klid a ústup, ale 
jako šanci znovu ožít, poznávat lidi a dát životu smysl i v pokročilém věku.
Laskavá a vtipná komedie s nádechem velkých otázek o životě a stáří.
Režie: Jan Svěrák . Hrají: Zdeněk Svěrák, Daniela Kolářová,  
Tatiana Dyková, Jiří Macháček, Pavel Landovský a další

PÁ 9. 1. 19:00 120 Kč

NEPELA
2025 . CZ / SK . 114 min . drama / životopisný . DIGI

Film mapuje dva zásadní roky života legendárního krasobruslaře — od 
triumfu na olympiádě v Sapporu až po boj s politickým režimem, tlakem 
slávy a vnitřními démony. Příběh o tom, co znamená být v zlaté kleci,  
když všechno okolo slaví – a přesto cítíš, že nemáš na výběr. Komorní 
a emotivní drama o svobodě, identitě a lidské důstojnosti.
Režie: Gregor Valentovič . Hrají: Josef Trojan, Zuzana Mauréry,  
Antonie Formanová, Tereza Smetanová a další

ÚT 13. 1. 17:00  Děti zdarma, dospělí 90 Kč

POHÁDKY PO BABIČCE
2025 . CZ / SK / Slovinsko / FR . 71 min . animovaný / rodinný . DIGI

Tři sourozenci přijíždějí k čerstvě ovdovělému dědečkovi. Večer před 
spaním si jedna z dětí – Zuzanka – vezme babiččin slaměný klobouk 
a vyčaruje z něj tři slova, podle kterých společně vymýšlejí pohádky. Ty je 
vezmou na kouzelnou cestu fantazie, která jim pomůže zvládnout ztrátu 
a vrátit naději, útěchu a víru v lásku, přátelství a zázraky obyčejného života.
Režie: David Súkup, Patrik Pašš, Leon Vidmar, Jean-Claude Rozec
Hrají (hlasy): Arnošt Goldflam, Viktor Preiss, Zuzana Kronerová, Pavla 
Beretová a další

LEDEN 2026

PÁ 16. 1. 19:00 120 Kč

POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY
2025 . USA / Mexiko . 128 min . drama / muzikál . DIGI

V izolaci vězeňské cely se potkají dva muži — politický vězeň a člověk 
odsouzený za veřejné pohoršení. Jejich osudy se prolnou, když jeden z nich 
začne vyprávět svůj oblíbený muzikálový příběh, který se postupně stává 
únikem ze syrové reality. Fantazie, zpěv a stylizované scény tak kontrastují 
s tvrdostí vězení a vytvářejí silné drama o svobodě, identitě a naději.
Režie: Bill Condon . Hrají: Diego Luna, Tonatiuh, Jennifer Lopez a další

ST 21. 1. 19:00 Zdarma

MUŽ, KTERÝ SPADL NA ZEMI
1976 . Velká Británie . 140 min . sci-fi / drama . 35  

Mimozemšťan přichází na Zemi tajně v lidské podobě — s nadějí zachránit 
svoji rodnou planetu sužovanou suchem. Postupně se mu ale odhalí temné 
stránky lidské společnosti, jeho sen o návratu se rozpadá a on se ocitá 
uvězněn v pasti závislostí a deziluze. Surrealistické sci-fi s hlubokou 
existenciální silou o osamělosti, odcizení a tragédii jinakosti.
Režie: Nicolas Roeg . Hrají: David Bowie, Rip Torn, Candy Clark a další 

PÁ 23. 1. 19:00 120 Kč

NORIMBERK
2025 . USA . 148 min . historické / drama . DIGI

Film zobrazuje psychologické vyšetřování hlavních nacistických vůdců 
před Norimberské procesy, ve kterém americký psychiatr Douglas M. Kelley 
hodnotí duševní stav zatčených válečných zločinců. Silné psychologické 
drama o zlu, spravedlnosti a morální odpovědnosti.
Režie: James Vanderbilt . Hrají: Russell Crowe, Rami Malek, Michael 
Shannon a další

ÚT 27. 1. 17:00  Děti zdarma, dospělí 90 Kč

POHÁDKY TISÍCE A JEDNÉ NOCI
1974 . Československo . 90 min . animovaný / pohádka . DIGI

Nově zdigitalizovaná verze klasického animovaného filmu — sedm 
orientálních příběhů o námořníkovi Sindibádovi a jeho dobrodružstvích: země 
obrů, létající koberce, mořští sultáni a další kouzla inspirovaná legendami. 
Film plný fantazie, exotiky a dobrodružství pro všechny generace.
Režie: Karel Zeman . Hrají: Jan Tříska a další

PÁ 30. 1. 19:00  250/300 Kč

DIVADLO NATÁLIE VENTUROVÉ: 
ZÍTRA TO ROZTOČÍME DRAHOUŠKU 
Divadelní komedie.
Vstupné: 250 Kč předprodej / 300 Kč na místě

 Film pro děti / rodinný
DIGI   Digitální projekce 
35   35 mm projekce

 Divadelní představení  
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10:00 sraz u Infocentra  

a start výletu

Tradiční 
novoroční 
výšlap na poutní místo  

Maria Rast am Stein

3. ledna
2026

Tradiční občerstvení a degustace 

vánočního cukroví (přineste,  

co vám zbylo z Vánoc)
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Kultura
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Spolková činnost

Mikulášská nadílka u mladých hasičů

          Dne 6. 12. proběhla v naší hasičské zbrojnici Mikulášská nadílka pro děti z kroužku Mladých hasičů. Pro malé návštěvníky byly připraveny  
vánoční dílničky, kde si mohli ozdobit perníčky s hasičskou tématikou, vybarvit ozdobu ve tvaru hasičského auta a vyzkoušet si i další tvořivé  
aktivity. K občerstvení nechyběl vánoční punč pro děti i dospělé a domácí cukroví v hasičské tématice.  
          Vrcholem odpoledne byl příchod Mikuláše, anděla a čertů. Děti, které přednesly básničku, si odnesly sladkou nadílku. Celá akce se nesla v přátelské 
a sváteční atmosféře plné radosti a zábavy. 
          Všem zúčastněným děkujeme za podporu i společně strávený čas. 

Za tým Mladých hasičů David Adamec 

Sběratel s více něž 30tiletou praxí,  
koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu.  

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 
Nejlepší ceny od sběratele! Tel.: 732 961 266  

inzerce

POZVÁNKA 
 

Vážení rybáři,  
rádi bychom Vás informovali, že členská schůze místní organizace 

Českého rybářského svazu se uskuteční   

v neděli 25. ledna 2026 od 9:00.  
Prezence účastníků začne v 8:30. 

 
Schůze proběhne tradičně v kině.  

Přijďte se dozvědět více o aktuálním dění a projednat důležitá témata spojená s naší činností.  
Těšíme se na Vaši účast!  

Výbor MO ČRS 
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Historie

Pohled (do) minulosti: Historie Staré radnice 
      Pokud bychom v současné době mluvili  
o sídle městského úřadu, bezpochyby bychom 
věděli, o jaké budově ve Vyšším Brodě je řeč. 
Pokud bychom hovořili o radnici, zde už by-
chom mohli trochu zaváhat a začít rozlišovat 
starou radnici na náměstí a současnou radnici, 
jak by se dalo sídlo městského úřadu v čp. 250 
v ulici Míru také nazvat. Někoho však překvapí, 
že to nejsou jediná místa, kde vedení města 
nebo obce v minulosti ve Vyšším Brodě sídlilo. 
Pojďme si to tedy blíže objasnit a začneme 
pěkně popořádku. 
      První zmínky o vyšebrodské radnici jsou  
z roku 1542, kdy obec zakoupila dům v někdejší 
prostřední řadě domů na náměstí. Tento dům 
opat Paul II. Klötzer osvobodil od všech dávek 
a obec zde zřídila rychtu a obecní vězení. Po 
velkém požáru, který Vyšší Brod zachvátil v roce 
1569, bylo rozhodnuto, že se prostření řada 
domů na náměstí již neobnoví. Výjimkou však 
byla radnice, která zde obnovena byla. V prů-
běhu staletí byla tato radnice několikrát přesta-
vována a opravována. Uvádí se, že po určitou 
dobu měla radnice dvě věže, kdy na jedné byl 
zvon a na druhé hodiny. Když vstoupilo v plat-
nost nařízení císařovny Marie Terezie z února 
1770 o povinném číslování domů, bylo radnici 
přiděleno číslo 104. Radnice nestála uprostřed 
náměstí sama. Severně od radnice byl ještě 
jeden dům, který měl číslo 103. Tento dům se 
používal jako obecní nucený výsek a zbořen 
byl po požáru v roce 1867. Tak zůstala radnice 
uprostřed náměstí definitivně sama. 
      Poté, co byl Vyšší Brod povýšen 28. června 
1870 na město, začalo se uvažovat o důstoj-
nějším vzhledu sídla vedení města. K vlastní 
přestavbě radnice se přikročilo v roce 1883.  
Původní stará jednopatrová budova radnice  
s převážně klenutými místnostmi byla uvnitř 
obvodových zdí prakticky celá vybourána. 
Nově se tím částečně změnila její vnitřní dispo-
zice a zejména se zvýšily stropy místností. Ob-
vodová zeď budovy radnice byla nově navýšena 
o 1,75 m a zdivo věže dokonce o 2,45 m. V pří-
zemí radnice byl umístěn služební byt obec-
ního sluhy (dnes prostor infocentra) a obecní 
vězení – šatlava (zadní kancelář infocentra).  
V patře byla umístěna obecní kancelář, archiv 
(komora vlevo od schodů) a velký radní sál.  
Ten byl určený pro jednání starosty, zasedání 
městské rady a zastupitelstva. Z dnešního po-
hledu by se nám mohly zdát prostory radnice 
poměrně skrovné. Ovšem úřední agenda, kte-
rou dříve město zajišťovalo, nebyla rozsáhlá. 
Projekt na přestavbu radnice zpracoval úředně 
autorizovaný civilní inženýr Franz Karel z Vyš-
šího Brodu. Ten také navrhl sice důstojnou, ale 
nepříliš výrazně zdobenou venkovní fasádu. 
Byla navržena v duchu v té době poměrně 
módní novogotiky s použitím několika prvků  
z tzv. tudorovského stylu. V této podobě se 
nám stará radnice na náměstí dochovala do-

dnes. Pouze drobný přístavek vlevo od věže, 
kde byla dříve umístěna obecní váha, byl  
zbořen. 
      Tato radnice sloužila svému účelu čtyři sta-
letí. Ještě po 2. světové válce v ní pracovala 
místní správní komise, která převzala vedení 
města od bývalé německé městské správy. 
Začal zde působit i úřad prvního místního ná-
rodního výboru, který byl ustanoven na základě 
voleb do Ústavodárného národního shromáž-
dění z 26. května 1946 a nahradil do té doby 
okresem jmenovanou správní komisi. To už 
však byly se zvyšující se agendou prostory 
staré radnice čp. 104 na náměstí pro jeho úřa-
dování příliš těsné. Objekt radnice byl také  
v poněkud sešlém stavu a volalo se po jeho  
generální opravě. Jako nový objekt, kam bylo 
sídlo MNV v srpnu 1947 přesunuto, byl bývalý 
měšťanský pivovar čp. 79 (dnes SJM Jaroslava 
a Miloš Dvořákovi). Na tomto místě bylo ná-
sledně sídlo vedení města dalších pětadvacet 
let. Kanceláře MNV byly umístěny v prvním 
patře domu, a to z pohledu od náměstí v oknech 
vpravo. Jednou z výrazných úředních povinností, 
které následně na MNV přešly, bylo vedení  
matrik. Až do konce roku 1949 byly matriky  
vedeny zejména církvemi a náboženskými 
společnostmi. Od 1. 1. 1950 převzal na základě 
zákona č. 268/1949 Sb., o matrikách veškeré  
jejich vedení stát a povinnost vedení matrik 
přenesl na tehdejší národní výbory. Se změnou 
provádění svatebních obřadů, kdy byl jako zá-
kladní stanoven právě sňatek před zástupcem 
státu, byla v prvním patře bývalého pivovaru 
čp. 79 vedle stávajících místností MNV zřízena 
obřadní síň. Do budovy, kde nově sídlil MNV, se 
umisťovaly i nějaké jiné provozovny, jako byla 
například úřadovna spořitelny, prodejna papír-
nictví, fotoslužba, později i sběrna prádla a jiné. 
Tyto provozy však s provozem MNV nesouvi-
sely. To, co s jeho provozem částečně souviselo, 
byla veřejná knihovna, která zde byla také 
umístěna. Následně zde po vystěhování spoři-
telny byla vytvořena tzv. kulturní jizba. Ta slou-
žila knihovně jako čítárna, prováděly se zde 
některé osvětové přednášky a probíhaly schůze 
některých zájmových organizací. V kulturní 

jizbě probíhalo také schůzování rady MNV 
nebo neveřejná plenární zasedání MNV.  
      Je zajímavé, že když se sídlo MNV přemístilo 
ze staré radnice čp. 104 do bývalého pivovaru 
čp. 79, neuvažovalo se o tom, že by se napří-
klad po rekonstrukci radnice vrátil MNV zpět. 
Stará radnice byla na čas propůjčena Církvi  
československé husitské a uvažovalo se o její 
proměně na kulturní dům. Nakonec zde ale 
byla na řadu let umístěna školní družina. Přes-
tože byla budova bývalého pivovaru čp. 79 
prostorově větší než stará radnice na náměstí, 
také nebyla v úplně dobrém stavebním stavu. 
I zde se volalo po její generální rekonstrukci, 
což by však předpokládalo další stěhování sídla 
MNV. Začalo se tedy uvažovat o změně jeho 
sídla. Jak toto dopadlo si povíme v pokračování 
příště. 

Jiří Anderle 

Pohled na dolní konec náměstí s budovou čp. 79, kde sídlil MNV.

Netradiční pohled na starou radnici čp. 104  
na náměstí. Vpravo je u rohu radnice  

patrný později zbořený přístavek, 
 kde byla umístěna obecní váha.
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Divadlelní představení

 vstupenek:

724 336 980

ZÍTRA TO
ROZTOČÍME,
DRAHOUŠKU
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SKI areál Lipno

Rodinný areál Lipno: zima plná radosti, pohybu  
a společných zážitků 
      Rodinný areál Lipno patří k nejvyhledáva-
nějším zimním destinacím v České republice  
a dlouhodobě potvrzuje, že je ideálním místem 
pro rodiny s dětmi i všechny, kdo si chtějí užít 
aktivní dovolenou bez starostí. V malebném 
prostředí Šumavy vzniká prostor, kde se po-
tkává kvalitní lyžování, pestrá nabídka služeb  
a atmosféra, která Vás okamžitě vtáhne. 
      Základem zimní nabídky je moderní lyžař-
ský areál s přehlednými sjezdovkami, které 
jsou ideální jak pro začátečníky, tak pro pokro-
čilé lyžaře. Nechybí široké a bezpečné tratě pro 
děti, výukové zóny, profesionální lyžařská škola 
ani kompletní servis včetně půjčovny vybavení. 
Samozřejmostí je kvalitní zázemí s restaurací 
Stodola, bistrem Kramec a cukrárnou Povidloň, 
kde si po sportovním výkonu vychutnáte pří-
jemnou pauzu s výhledem na zasněžené kopce. 
 
Nejen lyžování 
      Rodinný areál Lipno však nabízí mnohem 
víc než jen lyžování. V zimním období si zde 

užijete také další aktivity, které doplňují pobyt 
na horách o zážitky, na které se rádo vzpomíná, 
například Stezka korunami stromů, nebo 
Aquaworld. Rodinný areál Lipno je prostě mís-
tem, kde mají děti prostor k radosti a rodiče  
k odpočinku – vše přehledně na jednom místě. 
 
Jedinečná služba – skibus zdarma 
      Velkým benefitem pro návštěvníky je  
pohodlná a promyšlená doprava. Jednou ze 
služeb, které Rodinný areál Lipno nabízí, je  
skibus, a to zcela zdarma. Skibus zajišťuje spo-
jení od mnoha ubytovatelů přímo do areálu  
a umožňuje komfortní přepravu lyžařů i s ly-
žemi. Zároveň nabízí spojení s Vyšším Brodem 
a Loučovicemi a navazuje také na vlakovou  
dopravu – skibus jezdí přímo z a do nádraží  
v Lipně nad Vltavou.  
      Díky třem linkám – červené, modré a nej-
delší zelené – je areál snadno dostupný z ce-
lého Lipenska, bez nutnosti řešit parkování 
nebo zimní silnice. 

      Rodinný areál Lipno by touto cestou velmi 
rád poděkoval městu Vyšší Brod a obcím  
Loučovice a Lipno nad Vltavou za poskytnuté 
finanční prostředky, díky nimž může být tato 
služba návštěvníkům poskytována zdarma  
a v takovém rozsahu. 
      Lipno nezapomíná ani na místní děti. Pro 
děti z Lipenska jsou připraveny speciální dny 
plné zimních radovánek, které se uskuteční  
10. ledna a 24. ledna. Čeká je zábavný program 
na sněhu, hravé aktivity a atmosféra, která pod-
poruje radost z pohybu a společně stráveného 
času. Více informací k těmto dnům najdete  
v grafice. 
      Rodinný areál Lipno je místem, kde zima 
dává smysl. Místem, kde se spojují služby, zá-
žitky a emoce do jednoho celku.  
      Přijeďte si užít zimu naplno – s pohodlím, 
úsměvem a pocitem, že jste na správném 
místě. 
 

Více na lipno.info 

Výhodná nabídka Ski areálu Lipno pro obyvatele Vyššího Brodu 
 
Máme pro vás skvělou zprávu! I pro letošní zimní sezónu 2025/2026 se nám podařilo vyjednat slevu: 
 n Skibus zdarma – každý den jezdí skibus na trase Vyšší Brod – Lipno a zpět. 
 n 90% sleva na jednodenní skipas pro děti a mládež – děti a mládež do 18 let s trvalým bydlištěm ve Vyšším Brodě mohou využít 

      90% slevu na jednodenní skipas. 
 n Děti do 6 let mají jednodenní skipas za 20 Kč. 

Skipasy se vydávají v Klientském centru Lipna nad Vltavou. 
 
Podmínky uplatnění slevy: 
 n Sleva platí pro děti a mládež ročníků narození 2008–2019. 
 n Sleva je určena pro děti a mládež ve věku 6–18 let (včetně). 
 n Podmínkou je trvalé bydliště ve Vyšším Brodě. 
 n Při výdeji skipasu je nutné předložit doklad totožnosti s uvedeným místem trvalého bydliště (např. občanský průkaz). 
 n Případně je možné doložit potvrzení o trvalém bydlišti, které lze za poplatek 50 Kč získat na matrice Městského úřadu Vyšší Brod. 
 n Bez prokázání nároku nebude skipas vydán. 
 n Sleva platí pouze na jednodenní skipas. 

 
Využijte tuto jedinečnou nabídku a užijte si zimní radovánky na svazích Ski areálu Lipno! 
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SKI areál Lipno
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SKI areál Lipno

Speciální zimní nabídka  
pro děti z Lipenska
Termíny a program:
 10. ledna: Výuka  ZOO den s lišákem Foxem  Hledání pokladu
 24. ledna: Výuka  Závody  Vyhlášení & diplomy

Skiareál Lipno – sobotní lyžování v lednu (7–15 let)
 Pro začátečníky i pokročilé
 Výuka v malých skupinách s instruktory

V ceně: 
 Celodenní skipas  Instruktor
 Celodenní pedagogický dozor a program  Oběd
 Organizace dne: 

 –  Nabízíme možnost předat děti do ranní linky skibusu z Vyššího Brodu a Loučovic a využít odpolední linku pro 
návrat (dítě převezme zodpovědná osoba na základě podepsaného souhlasu). Je nutné vše nahlásit předem

 –  Místo k přímému odevzdání dětí – lyžařská škola v Rodinném areálu Lipno v 9:00 hod.

Důležité:
 minimální obsazenost 8 dětí
 možnost výpůjčky kompletního vybavení
  v případě nepřízně počasí se akce nekoná (náhradní program se nezajišťuje)

Více informací a dotazy:
Markéta Weberová, tel.: 731 410 798, e-mail: marketa.weberova@lipnoservis.cz

1 250 Kč 

za den 
vč. DPH

www.lipno.info
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Karel Vinš                   +420 380 386 736                   karel.vins@engel.at

www.fb.com/ENGELCZkariera

www.engel.cz

www.pracevengelu.cz

K NÁM
PŘIDEJ SE

Mechanik

Svářeč

Elektromechanik

www.pracevengelu.cz

Bližší informace k pracovním pozicím a aktuální nabídku
volných pracovních pozic naleznete na:
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Pozvánka na koncert

Sólový koncert 

19. 2. 2026
od 19:00

+420 380 746 627

Pavlína
Jíšová
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NOVOROČNÍ VÝŠLAP  
Novoroční výšlap na Maria Rast am Stein. 
Vstup zdarma 
 
 
 

INFOCENTRUM VYŠŠÍ BRODsobota 
3. 1. 
10:00

SETKÁNÍ SENIORŮ 
Tradiční setkání s hudebním doprovodem Jirka Zuzka duo. 
Vstup 50 Kč 

KLUB POD KINEMčtvrtek 
22. 1. 

16:00

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  
ZÍTRA TO ROZTOČÍME DRAHOUŠKU  
Divadlo Natálie Venturové uvede oblíbenou komedii. 
Vstup 250 Kč v předprodeji v Infocentru Vyšší Brod, 300 Kč na míště 

KINO
pátek 

30. 1. 
19:00

MAŠKARNÍ KINOPÁRTY  KINO VYŠŠÍ BRODsobota 
7. 2. 

KONCERT FOLKOVÉ ZPĚVAČKY  
PAVLÍNY JÍŠOVÉ 

KINO VYŠŠÍ BRODčtvrtek 
19. 2. 

Změna programu vyhrazena                                   
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